

## IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec održane dana 12.09.2016. godine sa početkom u 20,00 sati u prostorijama Općine Donji Kraljevec u Donjem Kraljevcu, Kolodvorska 52D.

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Zoran Strahija, pozivom broj: Klasa:021-05/16-01/16, Ur.broj:2109-06-16-01 od 07.09.2016. godine.

Sjednici su bili nazočni vijećnici:

Zoran Strahija, Mladen Čonka, Zlatko Horvat, Borislav Čevizović, Domagoj Štefan, Mladen Čavlek, Tomica Mihalec, Ivan Markati, Božidar Kolarić, Mladen Blažeka, Tamara Recek i Kristijan Baranašić.

Sjednici su osim vijećnika bili nazočni:

Načelnik Miljenko Horvat, djelatnice Boža Tizaj, Romana Kovač i Silvija Habuš, te predstavnici sredstava javnog priopćavanja.

Sjednici nije bio nazočan: Vladimir Ivković.

Predsjednik Općinskog vijeća je pozdravio prisutne i konstatirao da je sjednici prisutno 12 vijećnika.

Predsjednik vijeća je u 20,03 sati otvorio aktualni sat.

Miljenko Horvat pozdravlja prisutne i čestita na izbornoj pobjedi. Rekao je da je sklopljen ugovor za cestu, počinju radovi na grobnoj kući Donji Kraljevec. Dobili smo 1200 m<sup>2</sup> zemljišta od DUDI-a za gradilišta u D. Kraljevcu. Zatim je rekao da T-mobile zavlače s preseljenjem antenskog stupa u Hodošanu, obećali da će preseliti do kraja godine.

Tomica Mihalec je pitao u kojoj je fazi sudski proces protiv bivše ravnateljice Centra dr. Rudolfa Steinera, a načelnik je odgovorio da je današnje pripremno ročište odgođeno za 11. mjesec.

Ivan Markati je rekao da mu je g. Rusak pokazao uknjiženje višeg trgovačkog suda Varaždin iz 1998.g. gdje stoji da je dvorana Društvenog doma u vlasništvu Medita. Nedavno sam na sjednici postavio pitanje vlasništva društvenog doma, a gđa. Tizaj mi je poslala odgovor da je u vlasništvu Općine. To je jedini dom koji nije saniran. Slijedeće godine će biti izbori, pa predlažem svima koji žele osvojiti glasove u Hodošanu da u svoj program uključe dom. Zatim je rekao da je dogovorio da se sastanu načelnik, pročelnica i g. Rusak da se to raščisti.

Boža Tizaj je rekla kako je ove godine dobila uporabnu dozvolu, a načelnik je rekao da prema gruntovnoj dokumentaciji, stoji na nas.

Ivan Markati je rekao da je krajem 90-ih bio zakon, prema kojem je najmoprimac mogao uknjižiti nekretninu na sebe ako je sudjelovao u investiciji u vrijednosti 90% građevine.

Mladen Čonka je rekao da smo imali spor, ali je on izgubio. Ako ima rješenje o uknjižbi iz 1998.g. zašto si do sada nije gruntovno uknjižio. Objekt je bio u zakupu.

Zlatko Horvat veli da tek sad čuje da je danas bilo pripremno ročište za spor s bivšom ravnateljicom. Nedavno sam izračunao da bude šteta 350.000 kn, na koliko će narasti šteta? Zatim je Zlatko Horvat rekao da se roditelji žale zašto su djeca u domu. Zbog čega su djeca tako dugo u društvenom domu, da li se ne može sprovesti javni natječaj?

Načelnik odgovara da se nitko do sada nije žalio. Vrtić je veliki objekt i ne može se tako brzo završiti. Svi koje zanima kakvi su uvjeti u domu, mogu doći i pogledati.

Kristijana Baranašića zanima kada će biti na usvajanju Izvještaj o radu za 2015.g. Centra dr. Rudolfa Steinera, pošto je Centar proračunski korisnik. Već je 9. mjesec, a još nismo usvojili. Još je pitao tko su predsjednik i članovi Upravnog vijeća Centra.

Miljenko Horvat odgovara da smo Plan rada Centra ugradili u naš proračun. Mi po novom

moramo raditi konsolidirani izvještaj za sve proračunske korisnike. Na web stranici Centra su nabrojani članovi UV. Predstavnici općine su: Mladen Čonka, gđa. Romana Lekić i direktor toplica Sveti Martin.

Na pitanje Kristijana Baranašića po kojim uvjetima je iznajmljen prostor u Centru, načelnik odgovara da je to pitanje za ravnateljicu.

Zatim je Kristijan Baranašić pitao da li se može na slijedećoj sjednici OV pojaviti ravnateljica Centra.

Kako više nije bilo pitanja, predsjednik je u 20,20 sati zaključio aktualni sat.

Zatim predsjednik daje na usvajanje izvod iz zapisnika sa 20. sjednice. Zlatko Horvat ima primjedbu što u tč.4. ne piše da je on predložio dopunu za Palinovec za izmjenu i dopunu Odluke o izradi V. izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Općine Donji Kraljevec. Izvod iz zapisnika sa 20. sjednice usvojen je sa 10 glasova „za“ i 2 „suzdržana“.

Nakon usvajanja Izvoda iz zapisnika, predsjednik predlaže usvajanje dnevnog reda koji glasi:

#### D N E V N I R E D

1. Izvršenje Proračuna do 30.06.2016. g.,
2. Prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Donji Kraljevec za 2016. g.,
  - a) Prijedlog odluke o usklađenju Plana zaštite od požara za Općinu Donji Kraljevec za 2016.g.,
  - b) Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine donji Kraljevec za period od 2016.-2019.
3. Prijedlog odluke o održavanju 11. Međunarodnog voćarskog sajma,
4. Ostala pitanja, prijedlozi i informacije.

Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen.

#### TOČKA 1.

Izvršenje Proračuna do 30.06.2016.g.

Načelnik je rekao da smo dali zabilješke uz svaki konto što se dešavalo.

Dosta novca smo potrošili u naseljima Palinovec i Donji Hrašćan. Sada idu radovi u D. Kraljevcu jer smo u prvih šest mjeseci ostvarili višak prihoda nad rashodima 1 mil.kn.

Zlatko Horvat pita kako to da imamo 500.000 kn viška i da nam stoji na žiro-računu, a nemamo kamo utrošiti. Da li se to čuva za isplatu štete ravnateljici?

Miljenko Horvat ga ispravlja da je višak 1 mil. i da je to knjigovodstveno stanje, pokazuje prihod, nije taj novac na žiro-računu.

Tomica Mihalec je rekao da se u ostalim naseljima rade puno veće investicije nego u Donjem Hrašćanu. Za asfalt smo čekali pune tri godine.

Borislav Čevizović je rekao da Donji Hrašćan ima izvršenje proračuna 76%.

Načelnik je napomenuo da asfalt još nije ni knjižen, te da se ulagalo maksimalno u svim naseljima, a u dječji vrtić će ići djeca iz svih mjesta.

Ivana Makatija zanima da li je Odbor za proračun imao diskusiju o Izvršenju proračuna, te koji je pozitivan poremećaj nastao u povećanju prihoda. Načelnik odgovara da smo uprihodovali od T-Coma, tu je legalizacija i dividenda od Međimurje plina u iznosu od 200.000 kn.

Kristijan Baranašić ističe da je bilo rečeno ako Centar u prvih šest mjeseci ne bude

samostalno poslova, ravnateljica će podnijeti ostavku. Iz financijskog izvješća se vidi da je Centar ostvario manjak prihoda, odnosno da su u minusu.

Miljenko Horvat odgovara da je Centar bio zaduženi otprije. Rashode za zaposlene plaća županija.

Nastavio je Kristijan Baranašić i rekao kako Općinsko vijeće nije usvojilo Financijski plan ni Program rada Centra, a načelnik je rekao da smo prilikom donošenja Proračuna, usvojili i plan za Centar.

Predsjednik daje na usvajanje Izvršenje Proračuna od 01.01.-30.06.2016.g. „Za“ je glasalo 8 vijećnika, 3 „protiv“ i 1 „suzdržani“, te predsjednik konstatira da je Izvršenje Proračuna usvojeno većinom glasova.

## TOČKA 2.

Prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Donji Kraljevec za 2016. g.,

- a) Prijedlog odluke o usklađenju Plana zaštite od požara za Općinu Donji Kraljevec za 2016.g.,
- b) Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Donji Kraljevec za period od 2016.-2019.

Nazočni vijećnici jednoglasno su prihvatili Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Donji Kraljevec za 2016. g., Odluku o usklađenju Plana zaštite od požara za Općinu Donji Kraljevec za 2016.g. i Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Donji Kraljevec.

## TOČKA 3.

Prijedlog odluke o održavanju 11. Međunarodnog voćarskog sajma

Miljenko Horvat je rekao kako se desila elementarna nepogoda zbog koje je stradalo voćarstvo, nema voća. Sastali smo se nekoliko puta i zaključili da bi bilo kao da dajemo pljusku voćarima kad bi pokrenuli sajam. Došli smo do zaključka da će biti najbolje da se promijeni i termin i koncept sajma. Napraviti će se ocjenjivanje voćnih vina, išlo bi se na preradevine (konzumiranje). Maknule bi se kulise i bili bi samo stolovi. Kompletna organizacija sajma je na Centru. Napravili smo širi organizacijski odbor. Naglasak je na zdravoj hrani. Zahvalio bih se Ministarstvu poduzetništva što su odobrili 40.000 kn za sajam. Ove godine budu izlagači imali besplatni izlagački prostor. Javlja se puno ljudi koji bi sudjelovali.

Ivan Markati ističe da je bio sudionik rađanja ideje sajma i Steinera. Bili smo mišljenja da su to dva općinska brenda. Ova promjena nije se smjela raditi bez Općinskog vijeća.

Kristijan Baranašić kaže da mu se ideja sviđa, ali je razočaran što nisu pozvani u organizacijski odbor. U redu je da se izlagači oslobode od plaćanja za prostor, samo se bojim da ne bude nastalo 100.000 kn minusa.

Na pitanje Borislava Čevizovića koliko će trajati sajam, načelnik odgovara da dva dana, bit će predavanja tokom dva dana i to istovremeno u 4 učionice. Nadam se da budu sajmu prisustvovali i ministri. Ako mislite da treba nadopuniti Organizacijski odbor, dajte prijedlog. Predsjednik daje na usvajanje prijedlog da se 04. i 05. studenog 2016. godine održi 11.

Međunarodni voćarski sajam, te da se osnuje organizacijski odbor sa slijedećim članovima: Zoran Vidović, Dijana Posavec, Dijana Krnjak, Marijan Čižmešija, Marko Puškadija, Amalka Vukelić, Saša Vugrinec, Tomislav Tomšić, Mladen Čonka, Miljenko Horvat i Tamara Recek. „Za“ je glasalo 9 vijećnika i 3 „suzdržano“, te je konstatirano da je prijedlog usvojen većinom glasova

#### TOČKA 4.

Ostala pitanja, prijedlozi i informacije

Kristijan Baranašić je zatražio načelnika da detaljnije objasni gdje je zapelo s radovima na dječjem vrtiću.

Miljenko Horvat odgovara da nije nigdje zapelo. Istog momenta kad je Tehnix završio s radovima, tražili smo od arhitekta troškovnike. Gradnja se provodi u 3 faze.

I faza – vanjska dogradnja je kompletno završena, vrtić se vraća unutra dolje, a gore rade majstori.

II faza – dok se završi s radovima na katu, vrtić se seli gore, a dolje se radi rekonstrukcija i adaptacija (obnavljanje stolarije, soboslikarski radovi, obnavljanje fasade) što bi trebalo biti završeno krajem godine.

III faza je planirana za iduću godinu.

Kako više nije bilo pitanja predsjednik u 21,00 sat završava sjednicu.

ZAPISNIČAR:  
Silvija Habuš

PREDSJEDNIK OV:  
Zoran Strahija